

一带两区 四纵七横 一湖八库

■ 重磅发布

我市构建市级水网整体格局

晚报讯(记者 王龙飞)7月29日,市政府新闻办召开新闻发布会解读《枣庄现代水网建设规划》(以下简称《规划》)。

枣庄现代水网主骨架和大动脉。其中,“一带两区”是以京杭大运河作为全市水安全、水生态、水环境、水文化纽带,连通湖东和沿运两个片区,形成枣庄现代水网主骨架。

里、马河、周村、户主、石嘴子水库以及拟建的城南、两河岔水库8座大中型水库,构成全市防洪调度、水资源调配、水生态保护的主节点。

环节,加强中小河流治理,实施病险水库水闸除险加固,开展山洪灾害防治和重点涝区治理,加快城市内涝系统化整治,构建以河道、水库、堤防、湖泊、滞洪区和应急水源为架构的水旱灾害防御工程体系。

程,促进美丽河湖、水美乡村交相辉映。加强水安全感知能力建设,加快水务数字化转型,着力构建数字化、网络化、智能化融合发展的智慧水务体系,完善水网全要素监测,提升水网调度管理智能化水平。

6月“气质”量化考核结果公布

山亭区山城街道位列镇街第一

热点看过来

晚报讯(记者 任翔)近日,枣庄市大气污染防治指挥部依据《枣庄市环境空气质量量化考核办法》,对各区(市)、枣庄高新区,各镇街6月份环境空气质量分值进行了计算,并通报了环境空气质量量化考核结果。

各区(市)、枣庄高新区环境空气质量分值排名情况依次为(第1位至第7位):台儿庄区,滕州市,山亭区,市中区,高新区,薛城区,峄城区。

环境空气质量分值排名全市前10位(第1位至第10位)的镇街依次为:山亭区山城街道,

滕州市荆河街道,滕州市北辛街道,滕州市张汪镇,山亭区冯卯镇,高新区兴仁街道,高新区张范街道,滕州市东郭镇,市中区矿区街道,滕州市南沙河镇。排名后10位(倒数第1位至倒数第10位)的镇街依次为:峄城区榴园镇,台儿庄区涧头集镇,台儿庄区邳庄镇,峄城区底阁镇,峄城区古邵镇,市中区龙山路街道,薛城区沙沟镇,台儿庄区马兰屯镇,滕州市洪绪镇,滕州市西岗镇。

《办法》规定,环境空气质量分值排名全市前两位的区(市),市财政分别奖励100万元和50万元;排倒数第一位的区(市)需上缴市财政200万元。排名前十位的镇街各奖励市级财政资金30万元,排名后十位的镇街各上缴市级财政资金30万元,由市财政局进行年终体制结算。



慰问

昨日,台儿庄区妇联和妇女儿童事业发展中心的工作人员来到运河街道,走访慰问枣庄市“十佳好军嫂”称号获得者马利、“十佳兵妈妈”称号获得者李厚莲,为她们送去鲜花、水果、书籍等。

(记者 孔浩 通讯员 李红军 摄)



源头管控筑牢防溺水安全线

晚报讯(记者 孔浩)近日,针对山亭区连降暴雨,各河道、水库、塘坝蓄水量偏多,加之高温天气持续,游泳、戏水人员增多,极易引发溺水事故,该区发布了《关于汛期严禁有关涉水活动的通告》。

要求任何组织或个人不得擅自组织人员到河道、水库、塘坝等涉水区域开展游泳、戏

水等危险活动。镇村及社会各机构因地制宜加大防溺水宣传力度,采取广播、LED屏、宣传栏、微信、抖音等多种方式,警示群众自觉远离危险水域,自觉抵制涉水危险行为。对不听劝导、干扰劝导行为的,按照法律法规严肃处理;情节严重,由公安机关依法追究刑事责任。

全国首个生态资源交易平台揭牌

晚报讯(记者 王龙飞)7月30日,山东生态产品交易中心、山东碳市场服务中心枣庄分中心等项目签约暨揭牌仪式在山亭区举行。

项目双方先后签订了山东碳市场建设中心枣庄分中心合作协议、生态产品交易平台建设运营合作协议、枣庄市首笔碳汇林合作建设开发协议、鲁

南双碳生态产业基金合作协议、山东生态产品交易中心平台入驻咨询机构合作协议、山东生态产品交易中心平台入驻金融机构合作协议。此次阿里资产和枣庄市及山亭区政府合作共建“山东生态产品交易平台”,是阿里集团和区域政府合作的全国首个生态资源交易平台样本。

交通工具停楼道 七八根电线从三四楼窗户垂下

小区“飞线充电”现象依然存在

晚报讯(记者 刘一单)5月1日,《山东省电动自行车管理办法》正式施行。距离新规实施已经快三个月,7月28日,记者探访市中区部分小区发现,电动自行车进楼道的现象依然普遍,“飞线”充电也屡见不鲜。

“充完电就在那儿放着,也

没人管,万一下雨淋着,很容易发生火灾等安全隐患。”居民王女士说,因为小区里没有安装充电桩,很多居民都在“飞线”充电。当天,在市中区西昌路上某小区居民楼下,数十辆电动自行车停放在楼道内,七八根电线分别从四楼和三楼窗户处垂下来,一直延伸到一楼地面,地面上有三个插座,其中一个插座上插着两个电动自行车充电器。

随后,记者又走访了市中区其他几个小区发现,一些老旧小区楼高多为六七层,没有电梯,只有一个楼梯供居民上下楼。有些单元楼的电线

“聚集”在楼道出口内侧,电动自行车、自行车等交通工具停放在楼道内。“最令人担心的是楼梯下面堆放了大量的木板、纸皮等易燃物品。该楼梯口是这栋楼唯一的出入口,一旦电动自行车发生燃烧,势必造成楼上的人不能从一楼出口逃出。”家住解放路上一小区的市民于女士说。

记者了解到市中区东湖片区的部分小区内看到,楼道里停满了电动自行车,而墙上还贴着“禁止停车”“禁止占用消防通道”的提醒。10多层的居民楼,其中6层楼的电梯厅里停放着电动自行车。

小事不小